

## Siemens zvanično preuzeo kompaniju „Milanović inženjering“

- Nadležni organi su odobrili preuzimanje kompanije „Milanović inženjering“ od strane Siemens-a
- „Milanović inženjering“, dugogodišnji dobavljač aluminijumskih delova karoserije za šinska vozila, postao je deo kompanije Siemens
- Sa ovim pripajanjem Siemens je proširio svoju međunarodnu mrežu proizvođača

Siemens je uspešno privedo kraju preuzimanje srpske kompanije „Milanović inženjering“, proizvođača aluminijumskih delova karoserije za šinska vozila iz Kragujevca. Dobijeno je odobrenje nadležnih organa za zaštitu konkurencije i svi uslovi koji prethode akviziciji uspešno su ispunjeni. Ovim preuzimanjem Siemens je stvorio optimalnu poziciju za sve buduće projekte na kompetitivnom tržištu šinske industrije.

„Preuzimanje kompanije Milanović inženjering predstavlja pre svega dobrobit za naše kupce, kao i jačanje Siemens-ove internacionalne mreže proizvođača u oblasti šinske industrije i naše pozicije u Srbiji. Veoma smo zadovoljni zbog činjenice da je ovo druga Siemens-ova fabrika u Srbiji i radujemo se nastavku našeg uspešnog poslovanja“, izjavio je Udo Ajhlinger, generalni direktor Siemens-a Srbija.

„Pridruživanje Siemens porodici je izuzetna prilika, ne samo za naš tim, već i za grad Kragujevac i čitav region Šumadije“, rekao je Bratislav Milanović, vlasnik kompanije „Milanović inženjering“.

Ova poslovna transakcija obuhvata poslovanje „Milanović inženjeringa“ sa izuzetkom poslovne jedinice koja se bavi tretmanom voda. Osnovana 2000. godine, promet ove kompanije u 2016. iznosio je 15,3 miliona evra. Kompanija trenutno zapošljava oko 430 ljudi.

### Kontakt za medije

Jovana Vukotić

Tel: +381 60 81 70 338; e-mail: [jovana.vukotic@siemens.com](mailto:jovana.vukotic@siemens.com)

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji osor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 1.500 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: [www.siemens.rs](http://www.siemens.rs)

**Siemens d.o.o. Beograd**  
Communications and Government Affairs  
CG EAF RC-AT RS  
Omladinskih brigada 21  
11070 Beograd, Srbija